

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 21.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004656702

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation RetinAl Medical AG, Bern

RetinAl Medical AG [fr] RetinAl Medical SA [it] RetinAl Medical Ltd Spitalgasse 24 3011 Bern

UID: CHE390794551

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Bern

RetinAl Medical AG, in Bern, CHE-390.794.551, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 252 vom 29.12.2017, Publ. 3961401). Statu-Aktienkapital tenänderung: 04.06.2019. neu: 136'387.44 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 136'387.44 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 3'638'744 Namenaktien zu CHF 0.01 (Vorzugsaktien) und 10'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01 [bisher: 10'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01]. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 04.06.2019 die Statutenbestimmung über die bedingte Kapitalerhöhung vom 19.12.2017 angepasst. [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 19.12.2017 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 04.06.2019 werden Forderungen in der Höhe von CHF 622'769.00 verrechnet, wofür 1'032'777 Namenaktien zu CHF 0.01 (Vorzugsaktien) ausgegeben werden. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: per Brief, E-Mail oder Telefax. Statutarische Vorrechte neu: Die Vorzugsaktien gewähren Vorrechte bezüglich Dividende und Liquidationserlös gemäss Statuten.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 29.12.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 252

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 9357 vom 18.06.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern